

濟寧國家高新區



2016.05.11 星期三

总第27期 2016年第16期 主管:济宁高新区宣传文化处(新闻中心)



济宁高新区创新合同管理,倒逼政策支持方式转变 合同管理企业效益增两成

03 产业



高新一周政务速递

►5日下午,省委常委、常务副省长孙伟一行到济宁高新区调研。市委书记、市人大常委会主任马平昌,市委常委、济宁高新区党工委书记白山,管委会调研员江心标陪同调研。

►9日晚,市委常委、高新区党工委书记白山对高新区大气污染防治工作进行实地检查。高新区党工委书记白山,管委会副主任颜明,管委会调研员潘勇,党工委委员、管委会副主任李岩参加。

►10日下午,市委常委、高新区党工委书记白山主持召开济宁高新区2016年第11次党政联席会议,研究了精准扶贫县市区对调督导检查情况,济宁高新区推进解决城镇中小学大班额问题,华为济宁云计算数据中心项目情况等事项。党工委、管委会班子成员;调研员、副调研员及相关部门主要负责人参加会议。

►4日晚,高新区党工委书记、管委会主任尤卫平对高新区城区大气污染防治工作进行实地督导检查。高新区党工委书记、管委会副主任颜明,管委会调研员潘勇,党工委委员、管委会副主任李岩参加。

►6日上午,济宁高新区召开食品安全工作会议。高新区党工委书记、管委会主任尤卫平作重要讲话,管委会调研员李征主持会议,党工委委员、工会主席秦秋来宣读表彰决定,管委会副调研员楚智华出席会议。

多彩蓼河

蓼河三期景观方案日前获批,该项目是蓼河整片区开发建设的项目之一,沿蓼河水系,北起嘉达路,南至济邹路,总面积约85万平方米。蓼河三期分为三个段落,即文化休闲段、中心展示段、活力康体段,通过多彩的水景、广场、小品、绿地为各区域带来空间变化,形成集公共休闲、生态共享、活动体验于一体的连续景观。

02 新城

济宁高新区牵手曲师大共建研究院 科技新城发展再添新智力

本报济宁5月10日讯(记者于伟 通讯员许宁 高召义)

10日,济宁高新区与曲阜师范大学举行签约仪式,共建曲阜师范大学—济宁发展研究院,揭开校地合作新篇章,为高新区发展增添新智力。

根据协议,研究院将作为曲师大在济宁高新区开展校地校企合作的常驻机构,设在济宁高新区大学园,在研发机构、大学生创新创业孵化基地等四个方面开展合作。按照“一园多校、区校共建”的模式,目前,济宁高新区大学园已累计入驻济宁医学院、济宁学院及惠普软件实训中心16个专业6000余名大学生。

牵手曲师大共建研究院,将把高新区的产业优势、政策优势、平台优势和曲师大的科技优势、

人才优势、创新优势更紧密地结合在一起,拓宽双方合作领域,提升合作层次,为高新区经济社会快速健康发展提供强有力的智力支撑,同时也为曲师大在科研教学、社会实践、成果转化等方面提供更多更好的平台和实验基地。

近年来,济宁高新区充分发挥创新资源集聚优势,形成以信息技术、光电、工程机械、汽车零部件、生物技术、新材料为主导的产业发展方向,构建了“众创空间+孵化器+加速器+科技园”链式创新服务体系,已经成为国家科技服务体系、创新型产业集群、知识产权集群“三大创新试点”高新区和山东省科技金融试点高新区,综合实力居全国国家高新区前30位,这也为高新区深化与曲师大的合作提供新契机。

当前,济宁高新区正按照

“走在前列、干在实处”的总思路,加快推进国内一流创新型科技园区建设,全力打造产业投资最活跃、创新创业最容易、资金要素最富集、行政服务最高效、市民生活最幸福的先行区。济宁高新区也迫切需要包括曲师大在内的高等院校给予更加有力的人才支持和科技支撑。此次联手共建曲阜师范大学—济宁发展研究院,也标志着高新区与曲师大的合作迈向了更广领域、更深层次、更高水平,济宁高新区也将力争打造成曲师大的实践基地、产业基地、创业基地以及科研转化基地。

围绕产业发展需求,济宁高新区还将持续加强与大学合作,把区校合作尽快转化为创新优势、竞争优势、发展优势,打造校地合作新典范。

